

喜迎二十大 我心向党

网格下沉全面覆盖 专项整治精准落实

现代农业装备高新区持续织密安全网

基于目前疫情防控的复杂情况和守住安全发展底线的必然要求,连日来,现代农业装备高新区全区上下毫不松懈做好疫情防控、除险保安等工作,聚焦重点领域,紧盯关键环节,严格做好“一扫三查”,当好疫情防控守门员,深入推进除险保安,当好平安守护者,牢牢绷紧安全这根弦,切实守护人民群众生命和财产安全,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



停业整顿屡次不整改的场所
消防安全整治工作推进会
检查企业消防安全
检查消防栓和灭火器

地毯式检查
凝聚群防群控力量

疫情防控是一项需要全民参与的重要工作,想要管住“大门”守好“小门”,就必须凝聚群防群控力量,拓宽宣传渠道、加大宣传力度,提高疫情防控政策及相关知识的普及率和知晓度,加大对反面典型的曝光力度,发挥警示教育作用,引导广大群众充分认识“一扫三查”等疫情防控举措的重要性,积极履行“健康第一责任人”职责,推动形成疫情防控人人知晓、人人参与的工作合力,全面提升主动防控、科学防控、精准防控、综合防控的能力和水平。

为严格落实疫情防控“一扫三查”措施,有效阻断疫情传播风险,筑牢群防群控坚固防线,10月10日上午,现代农业装备高新区召开疫情防控工作会议,部署地毯式检查工作。

网格员要下沉到各个网格一线,地毯式督导检查各行业场所“一扫三查”、佩戴口罩、测体温等疫情防控举措落实情况,对工作落实不到位、屡次不整改的场所进行停业整顿,全力以赴做好疫情防控工作。现代农业装备高新区党工委书记、管委会主任徐杰要求。

会后,现代农业装备高新区全员闻令而动、听令而行,下沉一线,紧盯重点人员、重点场所、重点人群,抓住排查关键,严查未落实“一扫三查”的商家企业,全力保障人民群众生命健康安全。

为充分发挥全员下沉的作用,现代农业装备高新区贯彻落实市委、市政府相关工作部署,增强系统思维和统筹能力,紧盯目标、突出重点,紧紧抓住本区域的重大问题、重点工作,将任务分解到季到月、细化到周到天、量化到岗到人,确保责任落实到位、措施执行到位,推动各项工作步调协调、互促共进。

10月8日,一条名为“喷涂、喷塑企业安全生产要点”的推文在现代农业装备高新区各企业网格群里广泛传播,企业负责人纷纷表示这样完整规范、分类清晰又简洁明了的“掌上安全册”为他们做好安全生产整治工作提供了便利。

这个“掌上安全册”是现代农业装备高新区工作人员在微信公众号的消防整治专栏专门制作的,里面详细说明了喷涂和喷塑作业场所的整改内容和整改要求,让企业负责人更清晰认识到建筑要求、安全出口、电气防爆、劳动防护用品等方面的整改标准。

此前,为深入推进喷涂作业场所专项整治工作,提升企业消防安全水平,现代农业装备高新区专门召开喷涂(喷

为加强出租房流动人口管理,落实房东管理责任,全面提升他们的管理意识,10月9日上午,现代农业装备高新



联合检查

专业化行动 助力科学精准整改

涂、喷塑、浸漆滴漆)作业场所专项整治工作推进会,全区涉喷涂企业负责人分两批次参加培训。

会上,该区安监中队中队长王飞云带领企业负责人学习《安全生产法》,解读了重大隐患判定标准和整治相关要求,告知其整治流程和时间节点,详细讲解了《喷涂场所安全确认资料》内容条款。

随后,现代农业装备高新区严格按照整治流程和时间节点对涉喷涂企业进行第二轮复查,强化执法刚性,以查促改,对整治不力、行动拖沓的企业采取停电整顿、立案处罚等措施,抓好问题隐患闭环整改。

据悉,现代农业装备高新区有工业

企业2500余家,核心区范围有30平方公里。自开展除险保安专项行动以来,该区全员上阵、全面发动、全域推进,把除险保安工作作为首要任务来抓,先后成立除险保安和消防安全专班,制定闭环工作机制,启动“三合一”企业店铺、不合规防盗窗、合围区、涉锂涉粉涉喷涂企业等四项专项整治行动。

截至10月9日,现代农业装备高新区各类场所底数已全部摸清,“三合一”店铺72家,已全部完成整改;“三合一”企业235家,已完成整改209家;出租房(企业宿舍)259家,已完成整改190家,共有不合规防盗窗存量1654个,已拆除1401个,累计6317平方米。

源头式治理 压实安全主体责任

区召开出租房消防安全整治工作推进会,辖区32家出租公寓(企业宿舍)相关负责人及相关网格员参加。

会上,现代农业装备高新区党工委委员施新芳通报了前期公寓消防安全联合检查情况,强调了出租房安全的重要性,并要求所有房东一定要树立安全意识、责任意识和管理意识,绷紧安全弦,时刻不放松。

现代农业装备高新区外来人口多,出租房多,在场房东要加强外来人口管理,不仅要增强管理意识,切实承担起房东的主体责任,更要提醒租户增强防范意识。西城派出所副所长徐冲说,希望从源头上抓好出租房及流动人口管理,营造平安稳定的生活秩序。

市消防救援大队参谋陈力为参会人员上了一堂出租房消防安全课。他结合出租房火灾相关影像资料和案例,详细分析了出租房常见的安全隐患问

题,介绍了消防器材的种类及用途,讲解各类家用电器着火后会带来的后果及应对措施。图文并茂的一课,提升了参会人员的消防意识,帮助他们掌握更多消防安全知识,深刻认识到消防安全的重要性。

会后,现代农业装备高新区联合公安、消防救援大队、综合行政执法等部门开展出租房联合检查,督促房东对存在的安全隐患及时整改到位,将出租房消防安全管理落到实处。

据悉,现代农业装备高新区还将巩固工作成果、找准工作短板,探索出租房管理长效治理机制,通过培训、检查等多种举措进一步提高全体房东及租户的消防安全意识,严格责任落实,努力打造和谐、安全、健康的居住环境。